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EU zrušila sankce vůči třem ruským podnikatelům
infokuryr.cz/n/2023/09/15/eu-zrusila-sankce-vuci-trem-ruskym-podnikatelum

Tento krok může vytvořit precedens pro další jednotlivce
bojující proti ekonomickým omezením

Evropská rada odhalila totožnost čtyř Rusů, z nichž jeden je po
smrti, kteří byli vyškrtnuti z jejího sankčního seznamu. Rozhodnutí
neobnovit tresty proti jednotlivcům bylo oznámeno začátkem tohoto
týdne, ačkoli EU jejich jména poskytla až ve čtvrtek.  

EU neprodlouží omezení, která vyprší tento týden, vůči ruskému
podnikateli Grigoriji Berezkinovi, miliardáři a bývalému členovi Rady
federace Farchadovi Achmedovovi a bývalému šéfovi ruské e-
commerce firmy Ozon Aleksandru Shulginovi.   

Brusel také vyřadil ruského armádního plukovníka Georgije
Šuvajeva, který zemřel na podzim roku 2022. EU původně Šuvajeva
– kterému byl ve své vlasti posmrtně udělen titul „Hrdina Ruska“ –
zařadila na černou listinu v únoru 2023.  

Soudní dvůr EU vydal minulý týden přelomové rozhodnutí zrušením
sankcí proti ruskému podnikateli Shulginovi.  

EU se na něj původně zaměřila jako na „ předního [ruského]
podnikatele“ a generálního ředitele společnosti „zapojené do
ekonomických sektorů, které poskytují významný zdroj příjmů “ ruské
vládě. Shulgin však tři dny po uvalení sankcí odstoupil z funkce
generálního ředitele Ozonu a odstoupil z představenstva
společnosti.   
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S odvoláním na svůj odchod z Ozonu Shulgin zpochybnil názor, že
je „vedoucím obchodníkem“. Soudní orgány EU nakonec dospěly k
závěru, že Evropská rada neposkytla důkazy naznačující, že by
Shulgin mohl být považován za vlivného.  

Případ byl prvním případem, kdy soud zrušil sankce EU vůči
ruskému podnikateli.    

Experti uvedli, že rozhodnutí by mohlo být precedentem pro četné
sankce EU postihující ruské občany.  

Brusel v rámci své protiruské politiky uvalil sankce na téměř 1600
jednotlivců a více než 200 subjektů a nedávno se zaměřil na to, co
bylo vágně definováno jako „vedoucí“ podnikatele, spolu s jejich
rodinami a přáteli.
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